

Тюнинг Brabus

Наши мастера в прошлом месяце завершили тюнинг Mercedes GL350. Использовали оригинальные детали крупнейшего немецкого тюнинг-ателье Brabus. Установили новые передний и задний бамперы, расширители арок, перекрасили суппорта. Салон полностью перетянули - сиденья, задний диван, подлокотники, двери и переднюю панель. На пол постелили коврики. Двигатель разогнали с помощью блока увеличения мощности MS-Chip. Автомобиль стал выглядеть мускулистее снаружи, а добротный кожаный салон добавил роскоши к общему ощущению от авто. Тюнингуем на совесть уже 20 лет!



Кожевенный отдел набирает обороты



В конце августа мы расширили наш кожевенный отдел (предварительно проведя ремонт помещения). Увеличили число сотрудников с трех до пяти человек. И не зря! Объем и разнообразие работ растет. В сентябре мастера перетянули 4 салона, сшили 7 наборов ковриков, чехлы в салон из алькантары и даже успели перетянуть диван в переговорной директора. Так держать!



Именинники октября

Екатеринбург

- 02.10 - Оператор Аларм центра Абдрахимова Анна Сергеевна
- 02.10 - Оператор Аларм центра Губанова Виолетта Леонидовна
- 08.10 - Оператор мойки Галиахметов Денис
- 10.10 - Специалист кузовного покрытия Кульябин Григорий Алексеевич
- 11.10 - Специалист службы безопасности Ревенко Сергей Леонидович
- 14.10 - Технический специалист Володин Антон Юрьевич
- 19.10 - Старший менеджер по работе с клиентами Сарнацкий Александр Сергеевич
- 27.10 - Установщик дополнительного оборудования Сороковиков Сергей Александрович

Челябинск

- 31.10 - Территориальный директор Мишкин Владимир Евгеньевич

Мишкин привал

11 сентября исполнилось 5 лет «Мишкиному мосту», построенному от имени и на средства компании ААЦ в природном парке «Оленьи ручьи».

В честь этого события мы построили беседку для отдыха под названием «Мишкин привал», увеличив список добрых дел компании ААЦ. Новая беседка – это удобное место, где можно расположиться, отдохнуть, отведать аппетитно приготовленную пищу на свежем воздухе.

Самые смелые сотрудники ААЦ, не испугавшиеся холодного межсезонья и осадков, разнообразили свой воскресный досуг совместным выездом на природу. Несмотря на осеннюю не самую теплую погоду отдохнуть удалось хорошо. Все получили массу положительных впечатлений от вкусной гречневой каши, общения в нерабочей обстановке, окружающей природы, разноцветья осенних красок вдали от всех «прелестей» мегаполиса.

Словом, осень – отличное время для отдыха на уральской природе!



Не только автомобили

В сентябре завершили интересный проект - покрыли катер servFaces.

Катер полностью отмыли, отполировали и защитили керамическими покрытиями servFaces HSH в 2 слоя. Теперь он, как новый и готов рассекать водные просторы. Этот проект лишний раз демонстрирует профессионализм наших сотрудников, способность быстро переключаться с одного вида работы на другой.



Наша эффективность

В сентябре отдел розничных продаж выполнил план на 102%

Отличных результатов удалось добиться благодаря активной работе команды менеджеров по продажам – Чикишеву Александру, Ланских Константину, Косареву Вячеславу во главе с их руководителем Сарнацким Александром.

Сентябрь – месяц не самый активный для продаж. Клиенты становятся всё более требовательными, тщательно взвешивают альтернативные предложения, с особым вниманием относятся к цене и качеству оказываемых услуг. Отсюда и требования к профессиональной подготовке менеджеров по продажам повышаются – от каждого требуется высокий уровень сознательности и ориентация на качественное обслуживание каждого клиента, выстраивание долгосрочных отношений с ними.

Ребята молодцы! В дальнейшем желаем стабильного перевыполнения плана, не зависимо от месяца календарного года!

Заработал сайт коврики!

Наконец в полную силу работает наш сайт по подбору ковриков в салон автомобиля.

www.aac-kovric.ru

Если еще не были – загляните. Там вы сможете увидеть прекрасную видеодемонстрацию производства ковров в кожевенном отделе и попробовать создать коврик для себя в удобном конфигураторе.

Как Ангелы Мишкина автомобили спасают

Утром 19 августа злоумышленники попытались похитить автомобиль Land Cruiser Prado. Неудачно.

06:05 В ДЦ Cobra поступили тревожные сигналы с датчиков СПК CobraConnex автомобиля Toyota LC150 2016 г.в., расположенного в Челябинске.

06:06 Оператор связался с клиентом для подтверждения информации. Клиент подтвердил попытку угона.

06:08 Оператор отправил команду на блокировку двигателя и передал информацию в ГИБДД, автомобиль заявили в угон. В течение 6 минут оператор вел слежение за автомобилем, который двигался в юго-западную часть города, в сторону Уфимского тракта.

06:14 Злоумышленники заглушили двигатель, сработала блокировка автомобиля.

06:17 Клиент перезонил в ДЦ Cobra, сообщил, что злоумышленники сбежали. Автомобиль в безопасности. Клиент выразил благодарность за спасенный авто.

Этот случай, как и другие случаи предотвращения угонов автомобилей, показывают, как важна и сложна роль специалиста Аларм центра в компании. Наши девушки обладают всеми качествами, необходимыми для четкой, эффективной работы. Стоит отметить их выдержанность, умение подстраиваться под каждого клиента, уметь работать с эмоциями и вызывать доверие, быстро и без паники действовать в сложной критической ситуации, каковой является попытка угона автомобиля злоумышленником.

